

# CoolSculpting

## tretman za cool tijelo

### - bez sala na kritičnim zonama

**V**išak masnih naslaga na kritičnim zonama poput trbuha, bedara ili leđa muči velik broj ljudi, pogotovo žene nakon trudnoće. Koliko god vježbali i pazili na prehranu, tog jednog dijela nikako se ne možete riješiti. Srećom, pa posljednjih godina uživamo u procvatu neinvazivnih tretmana za oblikovanje tijela koji se oslanjaju na moderne, sofisticirane tehnologije, a rezultiraju svime što želite - zategnutom kožom, reduciranjem celulita, jačim mišićima i smanjenim obujmom struka. CoolSculpting tretman ciljanog zamrzavanja i uništavanja masnoća svjetski je hit tretman kojeg vole i brojne Hrvatice. O čemu je riječ?

#### Bezbolna alternativa liposukciji

CoolSculpting je tretman koji nazivamo bezbolnom alternativom liposukciji, a Poliklinika Bagatin među prvima je u Hrvatskoj u koju je stigao ovaj uređaj nove generacije. Tretman djeluje na principu kriolipolize, točnije jedinstvenom tehnologijom ciljano zamrzava i uništava masne stanice.

„Iza uređaja CoolSculpting i tehnike kriolipolize stoji znanost, stručan istraživački tim te sjajni rezultati koji proizlaze iz milijuna i milijuna odrađenih tretmana. Sama kriolipoliza dokazano je najučinkovitija metoda za ciljano uklanjanje masnih naslaga tijekom koje će tijelo prirodnim putem eliminirati uništene masne stanice bez ožiljaka, operacije, oporavka“, otkriva Ana Mogulić, voditeljica odjela kozmetologije Poliklinike Bagatin, djelić svog bogatog iskustva. „Mnoga klinička istraživanja pokazala su da masne stanice ne vole hladnoću i da se na određenoj temperaturi jednostavno smrzavaju. Upravo to radi CoolSculpting!“

#### Bye-bye masnoćama

Prvi rezultati tretmana kriolipolize vide se unutar 1 mjeseca od tretmana, a finalni za 3 mje-

seca, kada tijelo prirodno ukloni uništene stanice, čime dolazi čak do 27 % nepovratnog smanjenja broja masnih stanica u tretiranom području. U Poliklinici Bagatin tretman rade medicinski kozmetolozi te opći ili plastični kirurg. Tim je educirao proizvođač uređaja i iskusni službeni treneri.

Sinergijom znanja i iskustva prate se reakcije tijela na zamrzavanje masnoća i radi se prilagodba aplikatora za što bolje rezultate. Integrirani sustav sensorima prati tjelesnu temperaturu prema kojoj prilagođava temperaturu, odnosno hladnoću samog aplikatora. U početku je na mjestu apliciranja moguće osjetiti blago štipanje, zatezanje, hladnoću i peckanje, što nestaje obično 5 - 10 minuta nakon početka tretmana. Vi se za to vrijeme možete opustiti, odmarati, razgo-

CoolSculpting je do danas izveden preko 8 milijuna puta što je potvrda sigurnosti i efikasnosti ovog megapopularnog tretmana!



varati na mobitel... I veseliti se budućim rezultatima.

Ovisno o području koje se tretira, u većini slučajeva je potreban 1 dolazak na tretman, no točan broj dolazaka i ciklusa za određenu regiju definira se individualno za svakoga klijenta. Područja koja se mogu tretirati su trbuh, bokovi, gornji dio leđa, prsa, unutarnji i vanjski dio bedara, koljena, masno tkivo ispod stražnjice i podbradak.

#### Vodeći tretman u svijetu

Kriolipoliza je vodeći tretman u svijetu za neinvazivnu redukciju masnog tkiva. Siguran je i odobrio ga je FDA (američka Agencija za hranu i lijekove). Do sada je napravljen više od osam milijuna puta, što dovoljno govori o njegovoj učinkovitosti.

#### Poliklinika Bagatin

ZAGREB, ULICA GRADA VUKOVARA 269a/10  
SPLIT, KRANJČEVIĆEVA 45/1

01/4610-225 info@bagatin.hr  
www.poliklinikabagatin.hr